ПРАВИЛА АКЦИИ
«Читаем вместе с ЛитРес и Ясно Солнышко»

1. Общие положения: 
Настоящие Правила определяют порядок, условия, место и сроки проведения Акции, количество призов Акции, сроки, место и порядок их получения. Акция не является лотереей или иной основанной на риске игрой и проводится в соответствии с настоящими Правилами.
Акция под названием «Читаем вместе с ЛитРес и Ясно Солнышко» проводится с целью привлечения внимания потребителей к Продукции АО «Петербургский мельничный комбинат» и повышения продаж данной Продукции в магазинах розничной торговли. 
Принимая участие в Акции, Участник Акции подтверждает свое согласие с настоящими Правилами и со всеми условиями участия в Акции. 
Термины, употребляемые в настоящих Правилах, относятся исключительно к настоящей Акции.  

2. Продукция:
Tовары и ассортимент Продукции, участвующие в Акции:
Нижеперечисленные изделия ТМ «Ясно Солнышко», в потребительской упаковке с промо-дизайном: 
· Хлопья гречневые
· Хлопья пшенные
· Хлопья рисовые
Ассортимент Продукции, фактически участвующей в Акции, определяется товарными запасами такой Продукции, имеющимися в наличии в Магазине розничной торговли на момент обращения Потребителя за ее покупкой. 
Стоимость Продукции в срок проведения Акции не превышает стоимость, установленную на нее магазином розничной торговли, в котором производится ее покупка. 
Договор между Организатором и Участником Акции является безвозмездным, Покупая Продукцию, Участник в любом случае несет расходы, не превышающие стоимость, обычно установленную для данной продукции, таким образом он не вносит никакой дополнительной платы за участие в Акции.

3. Территория проведения:
Российская Федерация, Магазины розничной торговли, в которых реализуется Продукция.
4. Сроки проведения: 
Полный период проведения Акции: с 15.08.2022 по 15.10.2022 и включает в себя:
Срок передачи Призов Победителям: с 15.08.2022 по 15.10.2022.

5. Где найти информацию об Акции?
Информирование Участников о проведении Акции будет осуществлено посредством:
- размещения информации на потребительской упаковке Продукции,
- на сайтах www.yasnosolnyshko.ru, www.mill.ru, www.litres.ru.
В случае продления, приостановления, досрочного прекращения, или изменения условий проведения Акции, информация об этом будет доведена Организатором до сведения Участников через размещение соответствующего сообщения на Сайте www.yasnosolnyshko.ru, www.mill.ru.
Организатор вправе информировать об Акции любым дополнительным способом по своему усмотрению.
Организатор оставляет за собой право размещать дополнительную информацию об Акции.

6. Организатор и Партнер:
Организатор Акции: 
АО «Петербургский мельничный комбинат»
ИНН: 7810229592          
КПП: 781001001
ОГРН: 1027804865175    
Местонахождение: 196240, г. Санкт–Петербург, 4-й Предпортовый проезд, д. 5

Партнер Акции:   
Общество с ограниченной ответственностью «ЛитРес»
ИНН: 7719571260
КПП: 770301001
ОГРН: 1057748936398
Местонахождение: 123112, Москва, ул. 1-й Красногвардейский проспект, дом 15, этаж 28
Партнер обеспечивает активацию промокодов победителями Акции.

7. Участники:
Текущие и потенциальные покупатели, приобретающие Продукцию в Магазинах розничной торговли, выполнившие все условия участия в Акции и соответствующие следующим условиям:
дееспособные физические лица, достигшие 18 лет, граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории РФ.

8. Призовой фонд: 
Призовой фонд формируется за счет средств Организатора, для дальнейшего предоставления Участникам и включает в себя:
Промокод на получение 1 электронной книги или аудиокниги из специальной подборки по ссылке http://www.litres.ru/pages/biblio_collection/?collection=164391 в подарок + 25% скидка на стоимость последующей покупки электронных и аудиокниг из каталога сервиса ЛитРес. Указанная скидка действует в течение 3-х дней с момента активации на сайте www.litres.ru на одну покупку и неограниченное количество книг в корзине. Промокод предоставляется в подарок за покупку каждой единицы (пачки) продукции.  Книга, полученная после активации кода, будет доступна для скачивания бессрочно и неограниченное количество раз.
Призы не подлежат обмену на денежный эквивалент. Количество Призов ограничено количеством Продукции, участвующей в Акции и имеющейся в наличии в магазинах розничной торговли. 
Призы определяются настоящими Правилами и не могут быть изменены по запросу Победителя. Обязательства Организатора относительно качества призов ограничены гарантиями, предоставленными Партнером.

9. Как принять участие?
[bookmark: _GoBack]Приобрести Продукцию, участвующую в акции, – хлопья гречневые, хлопья рисовые, хлопья пшенные изделия в промо-упаковке ТМ Ясно Солнышко, в Магазине в Период приема заявок на участие на любую сумму, в неограниченном количестве. 
Стоимость Продукции по чеку должна быть не менее стоимости изделия рублей после учета всех скидок, если такие предусмотрены Магазином.

10. Определение победителей: 
Победителем Акции становится любой покупатель, купивший Продукцию в промо-упаковке на любую сумму, в неограниченном количестве.  
11. Порядок получения Призов:
Для получения Приза Покупатель приобретает товар, участвующий в Акции, получает промокод с внутренней стороны упаковки. Правила активации промокода: Покупатель переходит на сайт www.litres.ru, после чего заходит в уже существующий аккаунт ЛитРес, либо регистрируется с помощью email или аккаунта в социальных сетях. Если у пользователя уже есть учетная запись на сайте www.litres.ru, необходимо авторизоваться: нажать на кнопку «У меня уже есть аккаунт на ЛитРес» и заполнить поля email и пароль или активировать вход через аккаунт в социальной сети. Если учетной записи еще нет, нужно указать адрес электронной почты, и учетная запись будет создана автоматически и отправлена на указанный email. Далее необходимо перейти в раздел «Промокод», ввести полученный промокод. Акция активируется нажатием на кнопку «Активировать». Далее открывается страница с подборкой книг, из которых можно выбрать одну книгу и скачать её бесплатно нажатием на кнопку «Взять себе». Выбранное произведение оказывается в разделе «Мои книги». 
Скидка на последующее приобретение книг на ЛитРес активируется автоматически и действует в течение трех дней на одну покупку (количество книг в корзине не ограничено). 
Действие скидки прекращается через 3 дня с момента активации, если покупка не была совершена. 
Участник самостоятельно несет ответственность за достоверность и корректность введения своих данных при регистрации на сайте www.litres.ru.
Совершение прописанных действий является акцептом Участником договора на участие в настоящей Акции, договор на участие в Акции считается заключённым с момента регистрации и активации Участника на Сайте www.litres.ru. Факт участия в Акции означает ознакомление и полное согласие Участников с настоящими Правилами проведения Акции.

12. Нераспределенные и невостребованные призы:
Всеми нераспределенными, невостребованными призами, а также призами, от получения которых Участники отказались, Организатор Акции распоряжается по своему усмотрению. Призы не могут быть востребованы Участниками повторно.
В случае если Победитель по каким-то причинам отказывается от Приза, Приз считается невостребованным. 
Если по независящим от Организатора причинам призы не были востребованы Участниками до установленного срока, в том числе по уважительной причине, последние теряют право требования призов.

13. Отказ от получения приза:
В случае отказа Победителя от получения Приза и/или обращения за призом по истечению срока востребования (по любым причинам) Призы Победителю не выдаются, не передаются третьим лицам, не компенсируются и используются Организатором по своему усмотрению. Организатор и Партнер не несут ответственности перед Участником Акции за последствия вынесения такого отказа и не производят выплату денежного эквивалента стоимости соответствующего Приза в натуральной форме или замену его другими Призами.
14. Права и обязанности Участников Акции и Организатора:
Участники имеют право: 
- знакомиться с Правилами Акции и получать информацию из источников, упомянутых в настоящих Правилах;
- принимать участие в Акции в порядке, определенном настоящими Правилами;
- получить Призы Акции при соблюдении соответствующих Правил Акции.
Участники обязаны: 
- выполнять все действия, связанные с участием в Акции и получением приза, в установленные Правилами Акции сроки и порядке.
Организатор имеет право: 
- в случаях, установленных законом, Организатор вправе Проверить документы, удостоверяющие возраст и личность Участника;
- не признавать участниками Акции и отказать в выдаче каких-либо призов лицам, не достигшим к моменту регистрации в Акции восемнадцатилетнего возраста;
- отказать в выдаче призов Участникам, нарушивших положения настоящих Правил, в том числе нарушивших сроки предоставления информации, необходимой для выдачи призов, равно как и Участникам, не предоставивших такую информацию. Организатор определяет наличие нарушения настоящих Правил по своему усмотрению;
- не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками, кроме случаев, предусмотренных Правилами, действующим законодательством Российской Федерации и при возникновении спорных ситуаций;
- продлить срок проведения Акции, увеличить объем призового фонда, а также вносить любые другие изменения в Правила Акции, о чем обязуется уведомить Участников Акции на Сайте;
- в случае необходимости затребовать у Участников Акции необходимую информацию для предоставления в государственные органы.

15. Иные условия:
Ограничение ответственности:
- организатор не отвечает за какие-либо последствия ошибок Участника Акции, включая понесенные последним затраты;
- организатор не несет ответственность за недостоверность и несвоевременность предоставленной Участниками Акции информации, необходимой для получения Призов;
- организатор не несет ответственность за любые обстоятельства, не связанные с нарушением Организатором настоящих Правил;
- организатор Акции освобождается от ответственности за невыполнение или ненадлежащие выполнение своих обязательств, если такое невыполнение явилось результатом действия обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор) в том числе: войны, революции, бунты, террористические акты, действия и решения официальных органов и других обстоятельств, при толковании которых принимаются понятия, регламентированные Гражданским законодательством Российской Федерации;
- организатор Акции и Партнер не несут ответственности за технические неполадки на сайтах, в результате которых может возникнуть сбой в работе сайтов;
- организатор Акции оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками Акции, кроме случаев, предусмотренных настоящими Правилами, действующим законодательством Российской Федерации.

Приостановление Акции:
Если по какой-либо причине любой аспект Акции не может проводиться так, как это запланировано, включая причины, вызванные любой причиной, неконтролируемой Организатором или Партнером, которая искажает или затрагивает исполнение, безопасность, честность, целостность или надлежащее проведение Акции, Организатор может на свое единоличное усмотрение прекратить, изменить или временно приостановить проведение Акции.

Применимое право:
Во всем, что не предусмотрено настоящими Правилами, Организатор, Партнер и Участники Акции руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.
Данные Правила являются единственными официальными правилами участия в Акции. В случае возникновения ситуаций, допускающих неоднозначное толкование этих Правил, и/или вопросов, не урегулированных этими Правилами, окончательное решение о таком толковании и/или разъяснения принимается непосредственно и исключительно Организатором Акции.
